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CONSIGNES D’UTILISATION / FINITION ET ENTRETIEN

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
FR en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des particuliers.

ES IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
pT ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas et rapportez-le au magasin le plus
I proche.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entierement satisfaites
EL en utilisant notre produit.
- Ce meuble est destiné a un usage domestique en extérieur.

Vérifiez que les vis sont bien fixées avant toute utilisation.
Dans le cas ot le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute
RU utilisation.
Sile produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a
Kz l'nstallation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez l'emballage.

Nous vous recommandons de procéder a un ien régulier de votre meuble :

UA ) . — A .
Si vous appliquez un produit d'entretien, de rénovation, de nettoyage ou tout autre produit, nous vous

invitons dans tous les cas a suivre attentivement les instructions fournies avec ces produits pour les
appliquer au meuble. En cas d'application de différents produits d'entretien sur le méme meuble, vérifiez la
compatibilité de ces produits entre eux.

En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir le produit. Pour les tables extensibles, il est
EN recommandé de plier les extensions.

Une exposition continue aux éléments climatiques peut décolorer le produit.
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Extension de garantie

La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date de livraison du produit au client. La
garantie couvre les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des FR
conditions normales d'utilisation.

ES
Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit. PT
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit.
Sont exclus notamment les cas suivants: m
« Les dommages occasionnés au cours de l'installation.
« Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien. EL
«Tous les problémes (y compris les dommages) résultant d’une utilisation incorrecte du produit.
« Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues & un PL
contact entre la surface de la table et le sol.

RU

En cas de probléme avec votre meuble, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin.
Conservez votre facture ou votre requ: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos KZ
réclamations. Nous vous remercions de votre confiance.

Spécifications techniques UA
Référence : ﬁl,wxmcmxncm ﬁm(mxmcmxncmﬁmA.smmxncm RO
Matériau (cadre) : Acier BR
Matériau (surface) : Verre trempé EN
Finition du meuble : REVETEMENT EN POUDRE

Pays d'origine du produit : PR.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - France
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INSTRUCCIONES DE UTILIZACION / ACABADO Y MANTENIMIENTO

FR Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios domésticos.

=N IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES
v CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE

IT Si el producto estd dafiado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro
EL producto.

Este mueble estd destinado a un uso doméstico en exterior.
PL Compruebe que los tornillos estén firmemente fijados antes de cualquier utilizacion.

Tn cazul in care produsul este asamblat, vi rugam s verificati daca toate suruburile sunt bine fixate inainte
RU de utilizare.

Tn cazul in care produsul este dezasamblat, asigurati-vé ¢ toate elementele necesare pentru instalarea

ES

PT

KZ produsului sunt furnizate odata ce deschideti ambalajul.
UA Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su mueble:
Si aplica un producto de mantenimiento, de renovacion, de limpieza o cualquier otro producto le
RO recomendamos, en cualquier caso, que siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos
productos para aplicarlos en el mueble. En caso de aplicar diferentes productos de mantenimiento en el
BR mismo mueble, compruebe la compatibilidad de dichos productos entre ellos.
In cazul unei neutilizari prelungite, nu uitati sa impachetati produsul. Pentru mesele cu functii de extensie,
EN se recomanda sa desfaceti extensiile.

Expunerea continud la elemente meteorologice poate duce la modificari de culoare.

gz S8 1<




Extension de garantia:

La garantia de venta cubre un periodo de 2 afios a partir de la fecha de entrega del producto al cliente. La
garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones FR
normales de utilizacién.

Exdusiones de garantia ES
Garantia nu acoperd problemele sau incidentele rezultate din utilizarea incorectd a produsului.
Capacitatea de garantie a produsului este limitat la valoarea produsului. PT
Anume sunt excluse urmatoarele cazuri:
+ Daune la instalare. m
« Culori si pete care decurg din nerespectarea instructiunilor de intretinere.
- Toate problemele rezultate din utilizarea incorectd a produsului (inclusiv deteriorarea). EL
« La deschiderea ambalajului, tieturi, semnele de capse, semnele de pe suprafata mesei daca a fost
asezata pe podea. PL
Tn cazul in care intampinati probleme cu mobila dvs., vé rugam sa contactati managerul departamentului RU
de gradina din magazinul dvs. Pastrati factura sau chitanta, deoarece acestea vor fi solicitate pentru
procesarea oricarei reclamatji. Kz
Especificaciones técnicas
UA
Referencia: 1,1mX70cmX72cm YA 70cmX70cmX72cm 3 DIA.60cmX72cm
T o
Material (marco): Acero
Material (superficie): (ristal templado BR
Acabado del mueble: REVESTIMIENTO EN POLVO EN
Pais de origen del producto: RPC

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Francia
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INSTRUGOES DE UTILIZAGAO / ACABAMENTO E MANUTENCAO

Obrigado por ter escolhido este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos para
garantir uma excelente qualidade que atenda as necessidades dos clientes domésticos.

=Ny IMPORTANTE, CONSERVE PARA REFERENCIA FUTURA:
rﬁm LEIA COM ATENCAO

Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, nao o utilize e entregue-o na loja mais préxima.
Agradecemos pela sua confianca e esperamos que as suas expectativas sejam totalmente satisfeitas com
0n0ss0 produto.

Este mdvel é destinado para uma utilizacdo doméstica no exterior.

Verifique se os parafusos estao bem apertados antes de utilizar.

(aso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao fixos antes de utilizar. Se o produto for
montado por si mesmo, certifique-se de que todos os elementos necessrios para o montar estéo incluidos

Recomendamos uma manutengao regular do mével:

Se aplicar um produto de conservacdo, de renovacdo, de limpeza ou qualquer outro produto, convidamos,
em qualquer caso, a sequir cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos para os aplicar no
movel. Se aplicar diferentes produtos no mesmo mével, verifique a compatibilidade desses produtos entre si.

Em caso de ndo utilizacdo prolongada, nao se esqueca de cobrir o produto. Para as mesas com extensdes,
recomenda-se dobrar as extensde:

Uma exposicdo continuada aos elementos climaticos pode descolorir o produto.

/O ) Ni/\/%*/\* Ve \/\
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Extensao de garantia

A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de entrega do produto ao cliente. A

garantia cobre defeitos de fabricacdo: pecas e elementos ndo entregues, danos causados em condiges ~ FR
normais de utilizacdo.
Exclusoes de garantia ES
A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes de uma utilizaco indevida do produto. PT
A garantia do produto é limitada ao valor do produto.
Sdo excluidos, em particular, os seguintes casos: T
« Danos causados durante a montagem/instalacao.
« Descoloragdo e manchas resultantes da ndo observancia das instrugdes de manutengao. EL
« Quaisquer problemas (incluindo danos) resultantes de uma utilizagdo inadequada do produto.
« Quando da abertura da embalagem, as marcas de ciiter e de agrafos devido a um contato entre a tampa
da mesa e 0 chdo. PL
Em caso de problema com o mdvel, entre em contato com o responsavel do departamento de jardinagem RU
da sua loja. Guarde a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para o tratamento das suas
reclamagdes. Kz
Especificaces técnicas
P < UA
Referéncia: 1,1mX70cmX72cm - JPX 70cmX70cmX72cm 3¢ DIA.60cmX72cm
= X X -
Material (estrutura): Aco
. . : BR
Material (superficie): Vidro temperado
Acabamento do mével: REVESTIMENTO EM PO EN
Pais de origem do produto: RPC
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ISTRUZIONI PER L'USO/ FINITURA E MANUTENZIONE

Grazie per aver scelto questo prodotto. Nel concepire e fabbricare i nostri prodotti, facciamo il massimo per
assicurarvi i pid alti livelli di qualita, in modo da soddisfare pienamente gli utilizzatori.

@ IMPORTANTE, CONSERVARE PER ULTERIORE CONSUL-
TAZIONE:LEGGERE ATTENTAMENTE

Se il prodotto & rotto o presenta alcuni difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pit vicino.

Grazie per averci dato fiducia acquistando questo prodotto e speriamo che usarlo vi apporti completa
soddisfazione.

Questo mobile & progettato per un uso domestico esterno.

Verificare che le viti siano ben strette prima di usare il prodotto.

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano ben strette prima di usare il prodotto.

Se dovete montare da soli il prodotto, verificare che tutti gli elementi necessari siano presenti all'apertura
del pacco.

Raccomandiamo una manutenzione regolare del vostro mobile:

In ogni caso, se applicate un prodotto per la cura, il restauro, la pulizia, o qualsiasi altro prodotto, vi invitiamo
aseguire con attenzione le istruzioni allegate a questi prodotti per le modalita di applicazione sui mobili. In
caso di applicazione di pili prodotti sullo stesso mobile, verificare il grado di compatibilita che questi prodotti
hanno I'uno per I'altro.

Se il mobile non viene usato per un periodo prolungato, non dimenticate di ricoprirlo. Per i tavoli che

dispongano di estensioni, si raccomanda di ripiegarle.
N [
\ M
\

Un'esposizione continua agli elementi puo condurre a delle alterazioni del colore.
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Durata della garanzia

La garanzia del venditore copre un periodo di 2 anni dalla data di consegna del prodotto al cliente. La
garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi e materiale mancanti, danni subiti durante un uso normale.

Esclusione di garanzia

La garanzia non copre problemi o incidenti derivati da un uso improprio del prodotto.
La copertura della garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.

Nella fattispecie sono esclusi i sequenti casi:
« Danni verificatisi al montaggio.

« Colori che shiadiscono e macchie che risultino dalla non osservazione delle istruzioni per la

manutenzione.

« Tutti i problemi che risultino da un uso inappropriato del prodotto (danni inclusi).

« All'apertura del pacco, danni inferti con il taglierino, segni di spillatrice, segni sulla superficie del tavolo

posato sul pavimento.

Se doveste avere problemi con il vostro mobile, contattare il direttore del reparto giardinaggio del vostro
negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta perché vi saranno richiesti per ogni reclamo. Vi ringraziamo

per la vostra fiducia.

Specifiche tecniche
Riferimento: ﬁnmxm(mxn(m '@70cmxm(mx72cminmﬁocmx7z(m
Materiale (telaio): Acciaio
Materiale (superficie): Vetro temprato
Finitura mobile: RIVESTIMENTO IN POLVERE
PR.C.

Paese d'origine del prodotto:

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Francia
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OAHTFIEZ XPHZHZ/®INIPIZMATOX KAI ZYNTHPHZHZ

Zag EVXAPIOTOVHE TIOU EMAEEATE TO CUYKEKPIUEVO TTPOTOV. Ma TOV OXESIAOUO Kal TV
KATAOKEUH TWV TTPOIOVTWY LG, TPOOTIABOVE Va S1a0QANICOUE Hia EEAPETIKA TTOIOTNTA
TToU Ba IKAVOTTOLEL TIG AVAYKEG TWV OIKIAKWY XPNOTWV.

@ THMMANTIKO: OYRAZTETO TIA MENAONTIKH
ANAQOPA: IABALTE MPOZEKTIKA

la 1o KAveTe aUTO, avaTPEETE OTO EYXEIPiSIO 08NYIWV. EGV TO IPOT6V Eival KATESTPAUUEVO 1
ENATTWHATIKO, PNV TO XPNOIUOTIOIOETE KAl EMOTPEPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATAGTNHAL.

S0 EUXAPIOTOVHE Yla TNV ayopd oag Kat ENTIOUHE VA PEIVETE AMOAUTWG IKAVOTTOINMEVOL
anoé To MPOI6V HaG.

To OUYKEKPIUEVO €{50¢ emTiMAo TpoopileTal yia EEWTEPIKN OIKIAKNA XPron.
EAéyEte OTL o1 Bideg eivat o@ixTd BISWHEVES TIPWV amd TN XPHON TOU TTPOIOVTOG.

Se MEPIMTWON OMOU TO TPOIOV cuvapHoloyeital, eAéyETe OTL OAeC ot Bideg eival o@ixTd
Brdwpéveg.

S€ MePIMTWON OOV TO TIPOIOV Eival AUTOCUVAPHOANOYOUHEVO, OTAV AVOIEETE TN CUOKEVAGIQ,
BeBaiwBeite o1 oag Exouv S0Bei OAa Ta KOUPATIO TTOU Eival avayKaia yla Tn GuVapHoAGYNnon
TOU TTPOIOVTOC.

Y ag OUGTIVOUHE TV TAKTIKN GUVTIPNON TOV EMMAOL GaG:

Te K4Be MePIMTWON, EPOCOV XPNOIUOTIOIETE KATTOIO TIPOTOV TIEPITOINCNG, AMOKATACTACNG,
KaBapiopov, 1) KAmmolo Ao €i60g TPOIOVTOC, GAG CUOTAHVOUE VA OKONOUBEITE pNTWG TIG
08nyieg mou SivovTal UE T CUYKEKPIEVA TIPOTOVTA OE OXEON ME TV EQAPHUOYH TOUG OTO
£MMAO. Z€ MEPIMTWON OTTOL XPNOIHOTIOIEITE SIAPOPETIKA TTPOIOVTA TIEPITOINCNG Yia TO {510
£i80¢ emim\ou, ENéyETe TN CUPBATOTNTA TWV CUYKEKPILEVWY TTPOTOVTWY HETAEY TOUG.

Se MEPIMTWON Hn XPAONG TOU Yid HEYAAO XPOVIKO SIA0TNHA, ouvioTdtal n KEAuyn tou
TPOIGVTOG. MNa Ta Tpamédia Tou S1aBETOVV EMEKTAON, CUVIOTATAL TO KAEIOINO TNG. H uvexig
£KOEON OTIG KAPIKEG CUVONKEG PMTOPET va TIPOKAAEDEL AANAYEG OTO XPWHO TOU TIPOTIOVTOG.

(00 | [ %
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EVpog eyyunong

H eyyonon ayopdg KaAUTITeL pia iepiodo 2 eTwy, amd TV NUEPOMNVIa TNG TapAadoong Tou
TIPOIOVTOG OTOV TTENATN. H €yyUnon KOAUTITEL KATAOKEUAOTIKA ENATTWHATA, OTIWE HéPN TTOU

Aeimouv Kat €E0TAIGHO, Kat {NHIEG TTOU £X0UV CUUPBET UTIO PUOIONOYIKEG CUVORKEG XPoNG. FR
E€aipéoeig eyyonong ES

H gyyunon 8ev kaAUTTEl TPORARHATA 1} ATUXHHATA TTOU TIPOKUTITOUV armd E0QANUEVN

XPron Tou MPOoIdVTOC. PT

H ké&Auypn ¢ eyyunong tou mpoidvtog meplopiletal otnv agia Tou mPoidvTog.

Mo ouyKeKpIpéva €alpolvTal Ot EEAG TTEPIMTWOELG: IT
« Znuid Katd tn cuvappoAdynon.

« ZeBWPIAoHA XPWHATWY KAt AEKESEC TTOU TIPOEKUYPAV ATTO N CUMHOPPWON HE TIG 08nyieg
ouVTHPNONG. EL
« 'O\ Ta {NTAHATA TTOU TIPOKUTTTOLV OO EG(QANUEVN XPTiON TOU TTPOIOVTOG

(oupmephapBavopévng Kat TG ¢Bopdc).

«To Gvolypa TNG CUCKELATIAG, Ta Koipata améd KO@T, Ta onpddia amd cupua, Ta onpadia PL
oTnV em@avela Tou Tpaneliov 6tav TomobetnBei oTo ddmedo.

T& MEPIMTWON EUPAVIONC TIPOBANUATWV E TO EMITAG O, EMKOIVWVAOTE UE ToV SleubuvTr RU
TOU THAMATOG KATIWY OTO KATAOTNHA oag. DUAGETE TO TIMOASYI0 1) TV anodei§n ayopdg,
eme1dn) Ba oag {nTnBei Katd Tnv emegepyaacia omoloUSATOTE AITHHATOG. A EUXAPIOTOUHE

yia Thv ayopd oag. Kz
Texvikég podiaypadé UA
Ap16. avagopdc: ﬁtmxmmxncm ﬁmzmxmcmxncmiD\A.sazmxn(m .
YAIKO (OKeNeTO0): Atadh
YAKO (em@aveiac): Avixapaktiké Yoahi ER
Dwipiopa Ttou emimou: HAEKTPOXTATIKH BAOH MOYAPAX EN
Xwpa mPoEAEUsNC TOU TIPOIBVTOC: Aaikry Anpokpartia g Kivag (PR.C.)

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - FaAia
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INSTRUKCJA UZYTKOWANIA/WYKONCZENIA | KONSERWACJI

Dzigkujemy za wybranie tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich
starari, aby zapewnic ich doskonata jakos¢, spetniajac potrzeby ich uzytkownikéw.

=Ny WAINE, ZACHOWAC DO WYKORZYSTANIA W PR-
v IYSZL0SCl: PRZECZYTACUWAZNIE

Jesli produkt jest uszkodzony lub posiada jakies wady, prosimy nie uzywac go i dostarczy¢ do najblizszego
sklepu.

Dzigkujemy za zakup i mamy nadzieje, ze beda Paristwo w pelni zadowoleni z korzystania z naszego
produktu.

Mebel ten przeznaczony jest do uzytku domowego na zewnatrz.

Przed uzyciem nalezy sprawdzic czy Sruby sa odpowiednio dokrecone.

W przypadku montazu produktu przed uzyciem nalezy sprawdzi¢, czy wszystkie Sruby sa odpowiednio
dokrecone.
W przypadku prod: nalezy upewnic sig, e po otwarciu opakowania wszystkie
elementy wymagane do zfozenia produktu zostaty dofaczone.

Zalecamy regularna konserwacje melba:

Lhad il

We przypadku, jesli stosuja Paristwo srodki do pielegnacji, renowadji, czyszczenia lub inne, prosimy o Sciste
przestrzeganie instrukgji dotaczonych do takich produktéw a dotyczacych  zastosowania na meblach. W
przypadku stosowania roznych $rodkéw pielegnacyjnych na tym samym elemencie mebla nalezy sprawdzic
ich wzajemna kompatybilnosc.

W przypadku dtuzszego nieuzywania nalezy pamigtac o przykryciu produktu. W przypadku stotu z funkcja
rozszerzenia zaleca si¢ sktadanie rozszerzen.

Ciagte wystawienie na dziatanie czynnikéw atmosferycznych moze spowodowac zmiane koloru.

e A Bl @<
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Zakres gwarangji
Gwarangja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty dostarczenia produktu klientowi. Gwarancja obejmuje

wady fabryczne: brakujace czesci i okucia oraz uszkodzenia powstate w normalnych warunkach ~ FR
uzytkowania.

Wykluczenia z gwarandji ES
Gwarancja nie obejmuje problemdw lub incydentéw wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania PT
produktu.

Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu.
Z gwarangji wykluczone s nastepujace przypadki: I
« Uszkodzenia podczas instalagji A

+ Blakniecie kolordw i plamy wynikajacych z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

+ Wszelkie problemy wynikajace z niewtasciwego uzytkowania produktu (w tym uszkodzenia).
+ Po otwarciu opakowania, néz do kartonu, zszywki, oznaczenia powierzchni stotu, powinny by¢ PL
umieszczone na podtodze.

RU

W przypadku probleméw z meblem prosimy o kontakt z kierownikiem dziatu ogrodniczego w Paristwa
sklepie. Nalezy zachowac fakture lub paragon, poniewaz beda one wymagane w przypadku rozpatrzanie Kz
wszelkich roszczen.

Specyfikacja techniczna UA

Numer referencyjny: ﬁmmxm(mxnm '@mcmxm(mxn(mﬁD\A.ﬁo(mxnzm RO

i : Stal

Materiat (rama): BR

Materiat (powierzchnia): Hartowane szkto

Wykoficzenie mebl: POWEOKA PROSZKOWA; EN

Kraj pochodzenia produktu: PR.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Francja
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WHCTPYKLIUW NO SKCMNYATALIUW / OTAEJIKE U OBCNTYKUBAHUIO

FR brarogapum Bac 3a Bbi6op 3Toro npogykTa. Mpy paspabotke v NPOM3BOACTBE Halueil NPOAYKLMN Mbl
npunaraem Bce youTuA AnA 0BECNeyeHus OTINYHOTO KayecTBa, KOTOPOE OTBEYAeT MOTpeGHOCTAM
ES [AOMALLHYIX NONb30BaTeNeNl.

BAXHO, COXPAHMTE N9 JAMHEMLLETO

PT
y
ICOMb30BARMA: BHUMATENbHO NPOYHTAMTE
IT J
Ecnu npoayKT noBpexzeH Ui umeeT ledeKTbl, He UCMoNb3yiiTe ero 1 BO3BpaTUTE B 6AMMNAILLINIA Mara3uH.
EL MbI 6narogapum Bac 3a nokynky u Hajeemca, UTo MCMoNb30BaHMe Haluero npoaykTa Bac nonHocTbio
YAOBNIETBOPHT.
PL 70T NpeAMeT Mebeny npeAHa3HaueH ana 0 HapYXHOTO U
Nepes ucnonb3oBaHmem ybeauTech, 4T0 BUHTbI MIIOTHO 3aKPeNeHbI.
RU B cnyyae, koraa ugenue cobpano, y6eauTech, 4To Bee BUHTbI MIOTHO 3aKpenieHbl nepes uc
B cnyuae camoctosTenbHoit chopky U3aenua ybeautecb, 4To NoCKe OTKPITUA YNaKOBKM BCe IMeMeHTbI,
KZ Heo6XoZuMble AA YCTaHOBKM NPOAYKTa, NPeSOCTaBeHb.
A Mbi pekomeHpiyem Bam perynsapHo o6cnyxuBath Baw npepmet mebenu:
Bo Bcex cnyvasix, ecin Bbl MpuMeHsAeTe NPOAYKT MO YXOAY, PEMOHTY/BOCCTAHOBMEHMIO, OYMLLIAIOLLIMIA
RO WK Apyroil MPOAYKT, Mbl MPOCMM Bac BHUMaTeNbHO CNlef0BaTb MHCTPYKLUMAM, MpUNaraeMbiM K Takum
npozyKTam, AnA npuMeHeHIa k Mebenu. B cnyyae npumMeHeHA pasnunuHbIX NpofyKToB N0 YX0AY K OAHOMY
BR 11 TOMY e npesiMeTy Mebenu, noxanyiicra, npoBepbTe COBMECTUMOCTb TaKiIX POAYKTOB APYT C APYroM.
B cnyuae AnuTenbHOro Heucnonb3oBaHma, noxanyiicta, He 3abybte y6patb NPOAYKT Ha XpaHeHue. [lna
EN CTONOB C GYHKLUVei pacluvperits peKoMeHAYeTCA CKNaAblBaTb paciumpeHus.

[ocTosHHOE BO3AEIACTBIE MOFOAHBIX YCNOBUI MOXET MPUBECTI K U3MEHEHNIO LiBeTa.

- (o (
J
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PacnpocTpaHenue rapaHTun

[apaHTViA Ha TOBAp 0XBaTbIBAET 2 F0fia CO AHS NOCTABKY TOBApA KAMEHTY. [apaHTA pacnpoCTpaHseTca Ha
JAedeKTbl U3roToBEHMS: HefoCTalowwMe AeTany 1 060pyA0BaHYE, a TAKKe NOBPEXAEHNA, BOHUKaloWMe  FR
TPV HOPMATIbHbIX YCTIOBYAX JKCTyaTaLym.

WcKniouenna u3 rapaHTuitHbIX 06A3aTenbcTs ES
TapaHTA He pacnpocTpaHAeTca Ha NPOBAEMbI UM UHLIMAEHTI, (BA3aHHblE C HeMpaBUAbHbIM
UCNonb30BaHMeM NPOAYKTa. PT
TapaHTuiiHoe 06CyXKuBaHMe NPOJIyKTa OrPaHNUMBAETCA CTOMMOCTbIO NPOAYKTa.
A UMEHHO, UCKMIOYeHbI CeAyIoLue Cnyyan: IT
- [oBpex/ieHue npy ycTaHoBKe.
« BbiliBeTaHue TOHOB 1 NATHA B pe3ynbTaTe HecobMoeHUA UHCTPYKLMIA N0 0BCnYXUBaHMIO. EL
« Bce npo6nemb, Bbi3BaHHble HenpaByIbHbIM UCNI0Nb30BaHUEM NPOAYKTa (BKMiouas NoBpex/ieHue).
« Tlocne BCKPbITUA yNaKoBKM, HOXeBbIE NOPe3bl, METKM OT CTenAiepa, OTMETKM Ha OBEPXHOCTY CToNa, PL

KOTOPYI0 NOMELLAN Ha nof.

RU
B criyuae Bo3HUKHOBEHMA MPo6riem ¢ MeGenblo, NoXanyiicTa, BAXUTEC C MEHEXEPOM (aZ0BOTO
0Tiena B Balem Marasue. [lepxuTe npu cebe cyeT-GakTypy Ui KBUTAHLMIO, TaK KaK OHM GypyT Kz
3anpoLueHbl AnA 06paboTku NtoBbIX NpeTen3uii.

TexHnueckas cneyupukauma UA
(cbinka: 'gtmxmmxncm '@7ocmxmmxncminm,ﬁmmxmm RO
Marepuan (pama): Cranb BR
Matepuan (noepxHoCTb): 3aKaneHHoe CTeKo

Otaenka mebenu: MOPOLLKOBOE MOKPBITUE; EN
(TpaHa NPOUCXOXIEHNS TOBapa: KUTAI

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot €S 00001- 59790 RONCHIN - OpaHums
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KONIAAHY HYCKAYJbIfbl/ ©HAEMECI MEH KbI3BMET KOPCETYI

Byn eHimai TaHAaFaHbIHbI3 YIWIH anfbicbiMbi3apl bingipemis. ©3 eHimaepimizai skobanay meH
acan woifapy 6apbicbiHAa, 6i3, i1 KOAAAHYLWbINAPbIHBIH, KOHINIHEH WbIFATbIHAAN, OHbIH,
Y34iK canacblHa aca KeHin 6enemis.

MAHBI3bL: KEMEWIEKKE AHbIKTAMA PETIHOE CAKTAN
KOMBIHI:

Erep eHim By3bisica Hemece OHbIH akaybl 6onFaH Kafaaiga oHbl KonaaHbam eH, KaKbiH
OpHaNacKaH JyKeHre aKeniHi3.

Bi3 Ci34jH, }XyMbICbIHpI3fa PaXMeT aiiTa OTbIPbIM, aTa/Mbll 8HIMAI KonaaHy 6apbicbiHAa
TONbIKTal KaHaFaTTaHadbl Aen YMITTeHeMis.

By/ KU1ha3 YIAiH aynacbiHAA KONAAHYFa apHanfaH.

KonpaHap anabiHaa 6ypaHaanapabit, Hbik GeKiTinreHAiriHe Ke3 )eTKi3iHi3.

OHIMA] K1Hay GapbiCbiHAa XaHe KongaHap Kesae oHbiH 6apAblk GypaHaanapbi
6ekiTinreHairiH 6apablk aNeMeHTTepAiH TyreNairiHe Ke3 XeTKi3iHi3.

bi3 )Knha3fa TypakTbl TypAe Kenecifgein KyTim xkacayfa KeHec 6epemis:

Kes KenreH Tasanay, KaiTa keHaey Hemece 6acka Aa eHimaepai afy 6apbicbiHAa apAaibiM
OCbl }KMha3fa KONAAHYFa CIMKEC KeNeTiHiHe KO3 XKeTKi3in 6ap/ibiK HYCKayNbIKTapbiH OpbiHAAM
OTbIpbIN Ta3anaHbl3. backa Tasanafblll 3aTTbl KONAAHAP anAplHAA OCbl OHIMAI Ta3anayFa
COMKeC eKeHAIriH 6inin sacafaH KeH.

OHIMAI Ken yaKkblT KongaHbafaH Kafaaifa OHbl XKUHAM KOWAbI YMbITNaHbi3. Co3blamanb

YCTenfiH, co3banapbiH XMUHAM KOMFaH KeH.
ATmochepanblK 3N1eMEHTTePAiH TYPaKTbl acepi eHIMHIH, TyCiHiH, e3repyiHe aKenin COKTbIpybl

LR aal=ir—g
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Keningik pexreni

CaTbinbIM Keningiri eHiMAj caTbin anyLblfa XKeKi3inreH KyHHeH 6actan 2 xbln geiiH
skapamapl. Keningik enAaipylwigeH KeTkeH aybITKyLWbIAbIKTapFa 6epinesi: sofanfaH
6enwekTepiHe, }ababIKTapblHa XaHe aeTTeri KonaHbic 6apbicbiHAa naitaa 6onfaH
6ynikTepre.

KeninpikTeH woifaTbiH Xafpainap

Keningik eHimai 6ypbic KongaHy 6apbicbiHaa naiiaa 6onFaH akaynapsa KonaaHbIAMaiabl.
Keningik Kbi3ameT KepceTy eHiMHiH, 6afacbiHbIH WeKTeyAiniriHe 6aitnaHbICTbI.

Atan aifTkaHa Keneci )afaaiinapsa wolfapbinagbi:

* OpHarty 6apbicbiHaafbl 6y3biny.

* KongaHy HyCKayNbifblH OpbIHAAMaFaH af4aiiaa CbipblHbIH, KETyi MeH Aak Tycyi.

* Kes kenreH 6ypbic KongaHy acepi (6y3binyabl KOckaHAa).

* KanTamaHbl alKaHHaH CoH, Naiiaa 60/1fFaH KblpbIKTap MeH Cbi3bIKTap, 6eTiHiH, 6yniHyi,
OpHbIHAH KO3FanTyAaH naiiaa 6onFaH akaynap.

uhasbiHbI3Fa 6aliNaHbICTbl Ke3 KeareH MaceneHi Welly YLWiH e3iHi3aiH AyKeHiHi3ae
opHanackaH 6ay-6akLa 6enimingeri meHeKepre xabapnacbiHbi3. Yek nex
VHBOMCTapbIHpI3Abl CaKTan KoWbiHpI3, cebebi cizaeH onap eTiHiWiHi3ai kabbingay ywiH
cypaitapl.

TexHMKanbIk cunar Tisim

Cinteme: ‘gumxm(mxmm ﬁmcmxw(mxn(mfbm.ao:mxncm
Matepuansl (Xuektemeci): K¥PbILL

Martepwuansi (6eTi): KbI3APFAH LLbIHbI

Knha3 eHgemeci: YHTAKTbI 6OAY

OHIMai XKacan WbiFapFaH en: PR.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - ®paHuusa
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IHCTPYKL|IT 3 EKCMTYATALLIi / OBPOBKU TA OBCJTYTOBYBAHHA

[Nlakyemo Bam 3a Bubip uboro npoayky. Mpu po3pobuii LiTBI HLLOi NPOAYKLT M1 1OK: BCi

3ycunna AnA 3abe3neyenHsa BiAMIHHOT AKOCTI, LU0 BIANOBIAAE NOTPe6aM AOMALLIHIX KOPUCTYBAYIB.

BAX/UBO, 3BEPEXITH ANA NOAMBLLOO
BUKOPICTAHHS: YBAKHO MPOYHTAITE

fIKLW0 NpoayKT noLIKoAXeHNit abo Mae fepeKTu, He BUKOPUCTOBYIATE 0r0 | NOBEPHITL B HaBAMXYMIA
MarasiH.

Mu pakyemo Bam 3a mokynky i cnopiBaemocs, W0 BUKOPUCTAHHA Halloro npoAykTy Bac winkom
330BONIbHUTD.

Lleit npegmeT MebniB npU3HaueHwil AnA AOMALUHBOTO 30BHILLUHBOr0 BUKOPUCTAHHS.

lepen BUKOpUCTaHHAM NepeKoHaiiTeca, Lo rBUHTY LLiNbHO 3aKpinneHi.

Y Bunagky, konu Bupi6 3ibpaHo, nepekoHaitTeca, Lo BC rBUHTY LLiNbHO 3aKpinneHi nepe/ BUKOPUCTaHHAM.
Y pasi camocTiitHoro cknajanHa Bupo6y nepekoHaiiTeca, WO NiCNA BIAKPUTTA YNAKOBKM BCi enemeHTy,
HeobXifHi ANA yCTaHOBNEHHA NPOAYKTY, HaAaHI.

p

Mwu pekomenpyemo Bam perynspHo o6cnyroyBati Baw npeAimet me6nis:

Y BciX BUNajKax, AKLL0 Bin 3acTocoByeTe NpoayKT ANA AOTNAZY, PEMOHTY/BIAHOBNEHHS, 0unLaloumii abo
iHLLMIE NPOAYKT, M1 MPpocuMO Bac yBaXHO CnifyBaTI iHCTPYKLIAM, L0 AOAAKTHCA 10 TaKNX NPOAYKTIB, ANA
3aCTOCYBAHHA 40 MebNiB. Y pa3i 3aCTOCYBaHHA Pi3HUX NPOAYKTIB ANA AOTNAAY A0 OAHOTO i TOF0 X NPeAMeTy
me6niB, byab nacka, nepeBipTe CYMICHICTb TaKUX NPOAYKTIB OAVH 3 OFHUM.

Y pasi TpuBanoro HeBUKOpUCTaHHs, 6yAb nacka, He 3abyabte npubpaTv NPoAYKT Ha 36epirakks. [lna cronis
3 GyHKLieto p PeHHA TbCA CKNACTH p

o %{m:&
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PacnpocTpanenue rapanTum
[apaHTia Ha TOBap OXONMIOE 2 POKY 3 AHA NOCTaBKY TOBAPY KNIEHTY. [apaHTia NOWMPIOETLCA Ha AepeKkTr
BUTOTOBMEHH: BIACYTHi AeTani Ta 0671aiHaHHA, a TAKOX NOLUKOZMKEHH, LU0 BUHMKAIOTb NPY HOPMabHIX
YMOBaX eKcryataLii.

BUKNI0YeHHs 3 rapaHTiliHuX 30608'A3aHb
[apaHTiA He NOLMPIOETLCA Ha NpoBnemu abo iHLMACHTY, NOBA3aHi 3 HeNPaBUAbHUM BUKOPUCTAHHAM
npoayKTy.
[apaHTiiiHe 06CNyroByBaHHA NPOAYKTY 06MEXYETbCA BAPTICTH NPOAYKTY.
A came, BUKNKOYEHI HACTYNHI BUNAKM:
« MoWKOAKEHHA NP YCTaHOBLI.
« BuLyBiTaHHA TOHIB | NNAMMU B pe3ynbTaTi HeAOTPUMAHHA IHCTPYKLIi 3 06CNyroByBaHHA.
« Bci npobnemu, BUKNMKaHi HenpaBUMbHIM BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY (BKMIOYaKOUN NOLUKOZKEHHS).
« [Micna BiAKPUTTA YNaKoBKM, HOXOBI NOPI3u, MITKY Bif CTennepa, MITKU Ha NoBePXHi cTony, AKY
nomiLyany Ha nignory.

Y pasi BUHUKHeHHA npo6nem 3 MebnAmu, 38AXITbCA 3 MeHe/IKepoM cafoBoro Biainy y Bawomy
marasiHi. Toumaiite npu coi paxyHok-akTypy abo KBUTaHLit0, Tak AK BOHY 6yayTb NOTPI6HI AnA
06po6Ku 6yab-AKUX NpeTeH3ii. Mu Aakyemo Bam 3a Baw 6izHec.

TexHiyHa cneuvdikania

Mocunans: ﬁmmxmzmxncm '@m(mmrmxn(mimA.eo(mxncm
Matepian (pama): (ranb

Marepian (noBepxHs): 3arapToBaHe ckno

03p06neHHs me6niB: MOPOLLKOBE NOKPUTTA;

Kpaia noxogxeHHs Toapy: H.PK.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Opahuia
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE / FINISARE SI INTRETINERE

Va multumim cd ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem toate
eforturile pentru a asigura o calitate excelentd care sa raspunda nevoilor utilizatorilor de acasa.

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU REFERINTE VIITOARE:
CITITI CU ATENTIE

Dacd produsul este deteriorat sau are unele defecte, va rugam sa nu-| utilizati i sa-I returnati la cel mai
apropiat magazin.
Va multumim pentru alegerea dvs. si speram ca veti fi total multumiti de utilizarea produsului nostru.

Aceasta piesd de mobilier este destinatd utilizarii in aer liber la domiciliu.

Verificati daca suruburile sunt bine fixate inainte de utilizare.

Tn cazul in care produsul este asamblat, va rugam sa verificati dacd toate suruburile sunt bine fixate inainte
de utilizare.

Va recomandam intreti periodica a pi de mobilier:

Tn orice situatie, dacd aplicati un produs de ingrijire, renovare, curtare sau orice alt produs, va sfatuim
s3 urmati indeaproape instructiunile furnizate cu astfel de produse pentru aplicarea pe mobilier. n cazul
aplicérii diferitelor produse de ingrijire a aceeasi piesa de mobilier, va rugam sa verificati compatibilitatea
acestor produse intre ele.
Tn cazul unei neutilizari prelungite, nu uitati sa impachetati produsul. Pentru mesele cu functii de extensie,
se recomanda sa desfaceti extensiile.
Expunerea continud la elemente meteorologice poate duce la modificéri de culoare.

e
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Garantie extinsa

Garantia de vanzare acoperd 2 ani de la data livrarii produsului catre client. Garantia acoperd defectele de
fabricatie: piesele lipsa si componentele din metal si deteriordrile care apar in conditii normale de utilizare.

Excluderea garantiei

Garantia nu acoperd problemele sau incidentele rezultate din utilizarea incorecta a produsului.
Capacitatea de garantie a produsului este limitata la valoarea produsului.

Anume sunt excluse urmdtoarele cazuri:
«Daune la instalare.

« Culori si pete care decurg din nerespectarea instructiunilor de intretinere.
« Toate problemele rezultate din utilizarea incorectd a produsului (inclusiv deteriorarea).
« La deschiderea ambalajului, taieturi, semnele de capse, semnele de pe suprafata mesei dacd a fost

asezatd pe podea.

In cazul in care intampinati probleme cu mobila dvs., vé rugam sa contactati managerul departamentului

de gradina din magazinul dvs. Pastrati factura sau chitanta, deoarece acestea vor fi solicitate pentru

procesarea oricarei reclamatii.

Specificatie tehnica

Referinta:

S mK70amK72em K070 2am 3 DA G0c72cm

Material (cadru):

Otel

Produsul de origine:

Material (suprafata): Sticld securizata
Finisajul mobilei: ACOPERIRE CU PULBERE;
RPC.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - Franta
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INSTRUGOES DE USO / ACABAMENTO E MANUTENGAO

Obrigado por ter escolhido este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, nos esforcamos para
garantir uma excelente qualidade que atenda as necessidades dos usuérios domeésticos.

MANTENHA,E{\EA REFERENCIA FUTURA: LEI CUL

Se o produto estiver danificado ou tiver alguns defeitos, ndo o use e leve-o de volta a loja mais préxima.
Agradecemos pela sua confianca e esperamos que fique totalmente satisfeito ao usar nosso
produto.

Esta peca de mobilidrio destina-se ao uso doméstico ao ar livre.

Verifique se os parafusos estao bem fixos antes de usar.

No caso de o produto estar montado, verifique se todos os parafusos estéo bem fixos antes de usar. No caso
de o produto for montado por vocé, certifique-se de que todos os elementos necessrios para a montagem
do produto sao fornecidos assim que abrir a embalagem

Recomendamos a manutencao regular da peca de mobiliario:

Em todos os casos, se aplicar um produto de conservagéo, renovacdo, limpeza ou outro produto, solicitamos
que siga de perto as instrugdes fornecidas com tais produtos para aplicagdo em mobilidrio. No caso da
aplicacdo de diferentes produtos na mesma peca de mobilidrio, verifique a compatibilidade desses produtos
entre si.

Em caso de ndo utilizagdo prolongada, pense em cobrir o produto. Para mesas com extensdes, recomenda-se
dobrar as extensdes.

A exposicao continua aos elementos climaticos pode resultar em alteracdes de cor.

P &<
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Extensao de garantia

A garantia de venda cobre 2 anos a partir da data de entrega do produto ao cliente. A garantia cobre defeitos

de fabricacdo: pecas e hardware em falta e danos ocorridos sob condigdes normais de uso.

Exclusoes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes decorrentes do uso incorreto do produto.
A cobertura da garantia do produto é limitada ao valor do produto.

Excluem-se, nomeadamente, os seguintes casos:
« Danos na montagem/instalacao.

« Cores e manchas deshotadas resultantes da ndo conformidade com as instrugoes de manutencdo.
« Todos os problemas resultantes do uso incorreto do produto (incluindo danos).

Em caso de problemas com a peca de mobilidrio, entre em contato com o gerente do departamento de

jardinagem de sua loja. Guarde a nota fiscal ou o recibo, porque serao solicitados para o processamento de

qualquer reclamacdo.

Especificacdes técnicas

Referéncia ﬁw,mxmmxmm 'ﬁm(mxmmxncmiD\A.éo(mxncm
Material (estrutura) ACO

Material (superficie) VIDRO TEMPERADO

Acabamento do movel REVESTIMENTO EM PO

Pais de origem do produto CHINA

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Franca
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INSTRUCTIONS FOR USE / FINISHING AND MAINTENANCE

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of home users.

=Ny IMPORTANT, KEEP FOR FUTURE REFERENCE:READ
CAREFULLY

If the product is damaged or has defects, please do not use it and return it to your nearest store.

We thank you for your business and hope that you will be totally satisfied upon using our product.

This piece of furniture is intended for outdoor domestic use.

Check that screws are tightly fixed before using.

In case of the product is assembled, please check that all screws are tightly fixes before using.

In case of the product is self-assembled, please make sure that all the elements required for setting up the
product are provided once you open the packaging.

We rec d regular mai e of your piece of furniture

Inall cases, if you apply a care, renovation, cleaning, or other product, we request that you closely follow the
instructions provided with such products for application to furniture. In the case of applying different care
products to the same piece of furniture, please check for the compatibility of such products with each other.

In case of extended non-use, please remember to recover the product. For tables with extension function, it
is recommended to fold the extensions.
Continuous exposer to weather elements may result in colour alterations.

08 .| [#INF| [
||




Extent of warranty

The sales warranty covers 2 years from the date of delivery of the product to the customer. The warranty
covers manufacture defects: missing parts, and hardware, and damage occurring under normal conditions
of use.

Warranty exclusions

The warranty does not cover issues or incidents arising from incorrect use of the product.
The product warranty cover is limited to the value of the product.

Namely excluded are the following cases:

- Damage upon setup.

« Fading colours and stains resulting from non-compliance with the maintenance instructions.

« Allissues resulting from incorrect use of the product (including damage).

« Upon opening the pack, cutter slashes, staple marks, marks on the table surface from being placed on
the floor.

In case of encountering problems with your piece of furniture, please contact the manager of the garden
department in your store. Keep your invoice or your receipt because they will be requested for processing
any dlaims.

Technical specification

Reference (dimension) ﬁmmxmmxn(m '@70cmxmzmxn(mimA.eo(mxmm
Material (frame) STEEL

Material (surface) TEMPERED GLASS

Furniture finish POWDER COATING

Product country of origin PR.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - France
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cemeuble se recycle,
siil nest plus utilisable

€
déposez-le en décheterie.

Notice & trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

@ Cemeuble estrecyclable. S'il ne peut plus étre utilsé, veuillez Iapporter dans un centre de recyclage des déchets.

@ Este mueble esrecicable. Siyanose p Iévelo aun centro de recilje de resid

@ Esta peca de mobi'liario é recicldvel. Se deixar de a utilizar, entregue-a no centro de reciclagem de residuos.

@ Questomobile pud essere recclato. Se d it I de reciclaggio.

@ Avt6 o émmo eivar oo, Av 8ev pmopei va { Mepartépuw, JTOpEITE Vo 10 ETaQEPETE € Eval KEVTpY

@ Ten mebel poddawany st recyklingowi,kedly przestaje by¢ uzytecany nalezy dostarczye go do punktu zbiorki odpadéw.

@ 3ramebens moxer e oHa 6 A naiire ee 8 i UeHTp.

@ Bynxunas Kaiita oHaeyre Keneni. OHbl 3pi KOMAaHY JiTbiH aFRaiifa, oHbl Kail JiTiH OTANbIKKa TanChip b1 ©TiHeMi3.

(@) Lli MeSai MoxyTL NepepoBAATHCA, AKILIO BOHM GilbLue He € IPWAATHIMMN 1A BUKOPHCTAKHA, 34aiiTe i B yTWRI3aLiHi UeHTp.
@  Aceasta mobil este recilabil. Dacé nu mai poate i folosits, va rugam s o aducef ntr-un centru de recicare a deseurilor

o
@ Este mobilidrio € reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos. [ H [ I'- {" ®®

@ This piece of fumiture s recyclable. I it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made in China
*Garantie 2ans / 2 anos de garantia / Garantia de 2anos / Garanzia 2 Anni / Eyyunon 2 etiv / Gwarancja 2-letnia / Cpenato B Kuae
TapanTia 2ropa / Keningik 2xbin / TapanTia 2 poku / Garantie 2ani / 2-year guarantee Kbnaﬁna XKacanfau

e
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (500001 Spllals SATo3/bTeras Hegives &5
CE Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
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. Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street
TOB «Jlepya Mepnen Ykpaina», Byn. MonApHa 17a, m. i
Kl 6 4?(}’1,pr‘)3'|“6 P Y p \é\(l)lﬁl{ﬁ%eirga&fyw, Sandton,21y91 Johannesburg, Gauteng,
Jmnoprep\My T HHOE Wmnoprraywbl / Catywbl / Kasakcran Pecnybnukachiaa
NPUHAMATL MPETEH3UI N0 Ka4ecTBYy TOBapa: BHIM cpanacybl éov“lmeLyua Hapﬁgbll‘ll‘bl}(ﬁﬁftbl Kaﬁbugq |7|T£|H
Ha TepuTopuy Pocciickoit Oepepauyu, 000 ¥22h”6§‘.ﬂ§§¥2.’“Enﬂﬂa&{‘b’.‘a“ﬁéﬁizs )éme‘c? T\ BARK

' «

PR MEPEH BOCTOR, 14708710, r- Mo, VWD B0 orsoam Ok U
Ocratukosckoe wocce, 4.1, PO

et [/l / / OpraHusauus, Ljan
Importado e distribuido por LEROY MERLIN 31 10 .
R, R R R
andar ¢j 61a 64, Vila Cordeiro, Sao Pailo -SP. CEP: 6*’;3’,‘.(“354‘”2 o gl v FyHaesa, . 77, I g




Crton capoBbIi pacKknagHown, CTanb /3akaneHHoe CTeKNo,

pa3mep: 70X70X(H)70CM, uBeT: cepbiii

MuHanmanb! 6aKwa ycreni, 6onat/wblHAANFaH WbIHbI, enwemi: 70X70X(H)
X70 cm, TyCi: cyp

Cpok cny6bl:4 ropa./ Kpiamet mep3imi:4 xbin.

Supplier model/Mogenb noctaswmka/MeTkisywini mogeni: 701.000.006

Declaration of conformity : fleknapauwma N2 025 EASC N RU I-CN.PAO1.B.
22323.21, BbigaHa OO0 " JIEPYA MEPJIEH BOCTOK”", paTa Bbigaum 02.08.2018
Ne 025 EASC N RU 1-CN.PA01.B.22323.21 peknapayuscsl OO0 "JIEPYA
MEPJTIEHBOCTOK" 6epinreH, 6epinreH kyHi 02.08.2018

MpownssoguTenb n agpec Npon3BoACTBa / HAIPYLWIHbIH aTaybl MEH
MeKeHKalibl:KexaHr Bant Xopc Jlexe Mpopakt Ko., Jita., N2 184 l0aHnn
Poag, CynuaHr Xewxanr, Kutai / Kpitair, 323300

Production date/ [lata npoussoacTea/ LWbiFapbinfaH KyHi : dd.mm.yyyy




